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A forward ügylet mindig tőzsdék KÍVÜLI, a futures ügylet mindig  tőzsdei
Ha a forward vagy futures ügyleteket kell összehasonlítani, akkor azt ez a táblázat alapján jól el lehet végezni: 
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A táblázat alapján például: 
Az ügylet kockzatát a másik fél viseli:   jól látható legalul, hogy ez a forward sajátossága
talán a harmadik kérdésre nem egyértelmű a válasz: AZ ügylet csak egy bizonyos érték egész számú töbvszörösére köthető: ez csak STANDARDIZÁLT ügyletnél értelmezhető, ezért itt a FUTURES a helyes válasz. 
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 minél magasabb a kockzat,a nnál nagyob  az elvárt hozam. 
az elvárt hozam és az árfolyam ELLENTÉTES egymással: minnél nagyob az elvárt hozam, annál kisebb az árfolyam, és fordítva. A legutolsó lesz ennek alapján a helyes válasz. 
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A közraktrájegy raktározható termékekre vonatkozik, az az áru feletti rendelkezési joggal áll párban
a kincstárjegy rövid futamidejű állampapír
részvény osztalékot fizet (ez példában is volt)
lebegő kamatozású kötvény: a lebegő kamatozás azt jelenti, hogy a piaci viszonyokhoz igazodik (azaz változik) a kamat
nyilt végű befektetési alap: a befektetési alapok sok különböző értékpapírból állítanak össze portfóliót. 
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Egy kötvény kibocsátási árfolyama „akármennyi” lehet, azaz lehet bkisebb is és nagyobb is, mint a névérték. 
részvény kibocsátási árfolyama soha nem lehet kisebb a névértéknél (másképp fogalmazva: nagyobb vagy egyenő a névértékkel)
ezek alapján a 2. a helyes válasz. 
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Ha a lakosság részvényt vesz, akkor a ft mennyiség nem változik: mert csak az  változik, hogy kinél van a pénz: a vállalatokhoz kerül a lakosságtól
Ha egy kereskedelmi bank forint hitelt nyújt, akkor számlapénzt teremt, nő a pénzmennyiség
Ha a kereskedelmi bank forintért eurót ad el, akkor megintcsak nem változik a pénzmennyiség, mert csak átkerül  az emberektől a bankokhoz
A 4. tranzakció csak euróban van, ezért a Ft mennyiségét nem változtatja. Más lenne a válasz ha úgy szólna a kérdés, hogy a pénz (vagyis euró is és forint is, nemcsak a forint) mennyisége hogyan változik….. 
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A portfólió a kockázat csökkentés eszköze, és átlagos hozamot ígér a legtöbb esetben, ezért a „b” a helyes válasz. 
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Magas infláció mellett a hitelek, pontosabban a kamatok kiszámíthatatlanabbá válnak, az első állítás biztosan igaz.  
A vállalatok számára lehet jó is és rossz is: egyszerre nő a bevételük is és a költségeik is. Én nem jelölném igazra a 2. és 3. állitást, mert külön külön csak „féligazságot” tartalmaznak.
A 4. állitás biztos rossz: magas infláció mellett a valuta LEÉRTÉEKLŐDIK, nem fel. 
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a „c” a helyes válasz: kibocsátáskor is, minden évben rendszeresen is a nyereség/veszteségről (számviteli beszámoló), és esetleges rendkívüli eseményekkor is kell tájékoztatót készíteni és közzétenni
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figyelj az árfolyamfelirásra!!  nem mindegy, hogy dollár/márka vagy márka/dollárt ir a példa!!  A nevezőben lévő deviza vagyis itt a márka válik túlértékelté, és a számlálóban lévő deviza, vagyis itt a dollárból kell venni.  Tehát a „b” a helyes válasz.
(ezek a felesleges kérdések a gyakorlat szempontjából: az aranydeviza rendszer több mint 50 éve megszűnt, és már soha nem is fog visszatérni …..  ) 
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A bux index a nagyvállalatok (tőzsdei cégek) indexe, és figyelembe veszik a súlyozásnál, hogy általában a kisbefektetők kereskednek a részvényekkel.  Ezek alapján a „b” a helyes válasz
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Amelyik deviza kamata nagyobb, afelé nő az árfolyam. Tehát ha a Ft kamat nagyobb mint a Font kamat, akkor a határidős Ft/Font árfolyam nőni fog (tehát pl 450 helyett 460 lesz).  

Vigyázz a megfogalmazásra!! Ha a kérdésben a le vagy felértékelődést kérdezné, akkor az árfolyam növekedés (tehát pl a Ft/Font esetében ha 450 helyett 460 lenne) Leértékelődést jelentene a Ft oldaláról.!! És értelemszerűen az árfolyamcsökkenés pedig Ft felértékelődés lenne. 
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A bankrendszer által teremthető pénz:
Fordítottan arányos a kötelező tartalékrátával,
illetve
Egyenesen arányos a bankok jegybanki tartalékával.

Ezek alapján a „b” a helyes válasz
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A NEM ÉRI MEG-et keressük, erre vigyázz!

a) Ha a belső megtérülési ráta nagyobb az elvárt hozamnál, akkor MEGÉRI, ezt tehát nem jelöljük. 
b)  vedd észre, hogy itt a működési pénzáramok ÖSSZEGÉT és nem a JELENÉRTÉKÉT írja a kérdés. Ha az összeg (és nem a jelenérték) egyezik meg a kezdő tőkebefektetéssel, akkor a nettó jelenérték negatív, és NEM ÉRI MEG, ezt kell bejelölni. 
d) ha a műk pénzáram jelenértéke több a kezdő befektetésnél, akkor a nettó jelenérték pozitiv, és ekkor is MEGÉRI, ezt sem jelöljük. 
c) válasz: ha a működési pénzáramok jelenértékét elosztjuk a kezdeti tőkebefektetéssel, akkor a jövedelmezőségi indexet kapjuk. Ha az legalább 1, akkor megéri, vagyis ezt nem jelöljük. 
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[bookmark: _Hlk197852057]ha a névérték után fizetett kamat > piaci kamat, akkor a helyes válasz mindig az hogy az árfolyam csökken, és közeledik a névértékhez.  A „c” a helyes. 
ha a névérték után fizetett kamat < piaci kamat, akkor a helyes válasz mindig az hogy az árfolyam nő, és közeledik a névértékhez
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leértékelődés esetén az export nő (ezt a devizás példában is átvettük), és az infláció is nő (illetve fordítva, ha az infláció nő, akkor leértékelődés lesz) Én az „a”-t és a „b”-t jelölném. 
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 A paritás módosítását mindig kérhette, a „c” tehát mindenképpen helyes. 
A többi válasz viszont attól függ, hogy a valuta gyengülést vagy erősödést kér-e a példa
Most gyengülést kér. 
Ilyenkor a saját valutát vásárolja fel (erősödésnél meg azt adja el)
És a kamatokat növeli (erősödéskor meg csökkenti)
Vagyis az „a” helyes, a „b” erősödésnél lenne helyes.  A „d” is erősödéskor lenne helyes. 
Az „a”-t és a „c”-t kell jelölni. 
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Az államban nem lehetünk tulajdonosok.   Kölcsönt adhatunk az államnak. A „c” a helyes
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az „a” a helyes.  Ha nő a kamat, akkor a megtakarítás nő, és kevesebb a fogyasztás (vagyis a „pénzköltés”), ez csökkenti a gazdasági növekedést, és az inflációt:
a többi rossz. 
A vállalatok nem jutnak könnyebben hitelhez. 
A  lakossági kamat ugyan emelkedhet, de azt nem a jegybank határozza meg, illetve nem is célja
A kereskedelmi bankok profitjára közvetlenül nem hat a jegybank kamatemelése, illetve a profitnövelés szintén nem célja a jegybanknak. 
A jegybanknak csak két közvetlen célja van: alacsony infláció, stabil valuta árfolyam. 
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tőzsdén minkettő forgalmazható
csak a kötvény kamatozik
mindkettőt kibocsáthatják vállalatok
áru feletti jogokat egyik sem tartalmaz (az a közraktárjegy lenne)
lejárat nélküli: csak a részvény
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Az állami fiskális politika céljai: alacsony munkanélküliség, gazdasági növekedés segítése. A költségvetési egyensúly is cél, de ez nem azt jelenti, hogy bevétel = kiadás. 
a „b” és a „d” a helyes
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Hadd legyen meg nektek az 5 kritérium: 
1. Árstabilitás (inflációs kritérium):
Az éves infláció legfeljebb 1,5 százalékponttal haladhatja meg a három legstabilabb (legalacsonyabb inflációjú) EU-tagállam inflációjának átlagát.
2. Költségvetési fegyelem (államháztartási hiány):
Az éves államháztartási hiány nem haladhatja meg a GDP 3%-át.
3. Államadósság:
Az államadósság nem lehet magasabb a GDP 60%-ánál, vagy ha magasabb, csökkenő tendenciát kell mutatnia.
4. Kamatláb-konvergencia:
A hosszú lejáratú állampapírok hozama legfeljebb 2 százalékponttal haladhatja meg a három legstabilabb tagállam átlagát.
5. Árfolyam-stabilitás (ERM-II tagság):
Az országnak legalább két éven át részt kell vennie az árfolyam-mechanizmusban (ERM II),
Anélkül, hogy jelentős árfolyam-ingadozás vagy leértékelés történt volna a saját kezdeményezésére.

Ezek alapján helyes válaszok:   az „a” és a „b”
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a pénzpiac a rövid táv, a tőkepiac a hosszu táv, ennek alapján a 
„ a hosszu távú…..” kérdésre a tőkepiac
„ a rövid távú….” kérdésre a pénzpiac a helyes válasz
A kibocsátás az elsődleges piac, minden utána lévő adásvétel már másodlagos piac, ennek alapján
„a már kibocsátott…” kérdésre a másodlagos piac a helys válasz
„az értékpapirok kibocsátásakor…” kérdésre az elsődleges piac a helyes válasz
Amikor az ügyletek megkötése és a teljesítés elválik egymástól, az a határidős vagy más szóval termin piac
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ez már volt feljebb…. 
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Hogyan véltozik a Forint mennyisége a gazdasagban?

A lakosség vallalati részvényeket vasarol. Valasztés.. &

A kereskedelmi bankok Forint hitelt nydjtanak a véllalatoknak.

Okke
A kereskedelmi bank Forint ellenében eur6t ad nekiink eur6pai korutazssunkhoz. cookken
novekszik

A vallalat az euréban keletkezett bevételét arra hasznalja fel, hogy egy ausztriai beszallitojanak kifizeti a tartozasat. | o yaltozik
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Tobb értékpapirbdl &ll6 portfslioval

Valasszon ki egyet:

4tlag feletti hozamot tudunk elérni atlagos kockéazattal.

»

O b. étlagos hozamot tudunk elérni 4tlag alatti kockazattal.
O . étlag feletti hozamot tudunk elémni tlag alatti kockazattal.

O d. atlagos hozamot tudunk elémni atlagos kockazattal.
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Mi jellemzi a magas, nem kiszamithaté inflaciéval rendelkez6 gazdasagot?

Valasszon ki egyet vagy tobbet:

[J a. Akereskedelmi bankok nehezen nyujtanak hosszd tavra hiteleket, ezért a véllatok nem tudnak a beruhazéasaikhoz forrasokat szerezni.

U b Avallalatok szaméra altalaban kedvez6, mert a magasabb arak miatt n6 a bevételuk.

) ¢ Avallalatok szamara altalaban kedvezétlen, mert koltségeik nehezen kalkulalhat, profitjuk bizonytalan.

[J d. Azorszag valutéjanak felértékelése varhato.
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A t6zsdén forgalmazott részvények esetén

Valasszon ki egyet:
O a. akibocsit6 véllalatoknak csak a részvény kibocsatasakor kell téjékoztatét késziteni a befektetok szaméra.

O b. akibocsato vallalatoknak a részvény kibocsatasakor kell tajékoztatot késziteni a befektetok szamara, illetve akkor, ha valamilyen rendkivilli esemény torténik a vallalat életében (pl. mas
Vallalat felvasérlasa, tulajdonvaltss, a véllalat gazdasagi helyzetének jelent6s megvaltozasa .

C

O ¢ akibocsato vallalatoknak a részvény kibocsatasakor is, és a kibocsatas utan is rendszeresen kell tajékoztatot késziteni, illetve a vallalt tevékenységét befolyasol6 rendkivili esemény
bekovetkezése esetén is.

O d. kibocsataskor nem kell tajékoztatét késziteni, viszont a részvény forgalmazasa soran rendszeresen kell a befektetoknek tajékoztatot késziteni.
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A dollarstandard (aranydeviza) rendszer esetén, ha a dollar/német marka (azaz $/DM) arfolyam elérte a felsé intervenciés pontot, akkor

Valasszon ki egyet:
O a. anémet mérka alulértékeité valt, ezért a német jegybanknak dollar felvésarlasaval német markst kellett kibocsstania.
O b. anémet mérka alulértékeité valt, ezért a német jegybanknak sajét valutsjat kellett felvasarolnia dollar tartalékai terhére.

O ¢ anémet marka tulértékelté valt, ezért a német jegybanknak dollar felvasarlasaval német markat kellett kibocsatania.

O d. anémet marka tulértékelté valt, ezért a német jegybanknak sajat valutajat kellett felvasarolnia dollr tartalékai terhére.
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A BUX index jol mutatja, hogy a tézsdére bevezetett

Valasszon ki egyet:

o

O a. kis és kozepes vallalatok részvényeinek hogyan valtozik a piaci megitélése. Az index szamolésénal a vallalatok osszes részvényét figyelembe veszik.

O b. nagyvallatok részvényeinek hogyan véltozik a piaci megitélése. Az index szamitésénal figyelembe veszik, hogy a részvények féleg a kis tulajdoni hanyaddal rendelkezok kozott cserél gazdat

O ¢ nagyvallatok részvényeinek hogyan valtozik a piaci megitélése. Az index szamolasanal a vallalatok 6sszes részvényét figyelembe veszik.

O d. kis és kozepes vallalatok részvényeinek hogyan véltozik a piaci megitélése. Figyelembe veszik az index szamitasanal, hogy a részvények f6leg a kis tulajdoni hanyaddal rendelkezok kozott
cserél gazdat.
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Ha a Forint betétek kamata révid tévon magasabb, mint az angol font kamata, akkor az vrhat6,

Valasszon ki egyet:
O a. hogy a Ft/t hatarid6s arfolyam lehet magasabb és alacsonyabb is az azonnali &rfolyamnal. mert a kamatok eltérése nincs hatassal a hataridés arfolyamokra.

O b. hogy a Fi/k hataridés arfolyam alacsonyabb lesz a jelenlegi azonnali arfolyamnl.

<. hogy a Ft/t hatérid6s érfolyam magasabb lesz a jelenlegi azonnali arfolyamnal.

O
a

hogy a Ft/t hatéridés arfolyam azonos lesz a jelenlegi azonnali arfolyammal. a kamatok valtozasa nincs hatassal a hatéridés arfolyamokra.
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A pénzmultiplikétor hatés azt fejt

Valasszon ki egyet:

a abankrendszer 4ltal teremthetd pénz mennyisége forditottan aranyos a bankok jegybanki tartalékanak nagysagaval és a tartalékrataval is.
O b, a bankrendszer altal teremthet6 pénz mennyisége egyenesen aranyos a bankok jegybanki tartalékanak nagysagaval és forditottan aranyos tartalékrataval.
O ¢ abankrendszer ltal teremthetd pénz mennyisége forditottan arényos a bankok jegybanki tartalékanak nagysagaval és egyenesen arényos a tartalékrataval.

O d. abankrendszer ltal teremthet pénz mennyisége egyenesen aranyos a bankok jegybanki tartalékanak nagysagaval és a tartalékrataval is.
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Mely esetben érdemes egy beruhazast megvalositani?

Valasszon ki egyet:

a. Haa bels6 megtérilési réta nagyobb, mint a piaci elvart hozam.
O b. Haamikodési pénzaramok osszege megegyezik a kezd6 tokebefektetéssel.
O ¢ Haamikodési pénzaramok jelenértékét elosztva a kezdd pénzarammal, legalabb 1 lesz az eredmény.

O d. Haa mikodési pénzaramok jelenértéke tobb, mint a kezd6 tokebefektetés.
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15 éves futamidejii kamatszelvényes kotvényt vasaroltam, amely a névérték utan évente 8 %-os kamatot fizet.
A piacon jelenleg 6 %-on lehet ezzel hasonl6 futamideja és kockazatu értékpapirokat vasarolni.
Hogyan valtozik vérhatéan az &rfolyam a futamidé végéhez kozeledve?

Valasszon ki egyet:
O a. Azérfolyam novekszik és kozeledik a névértékhez.

O b. Az érfolyam novekszik és tavolodik a névértéktol.

O
o

Az arfolyam csokken és kozeledik a névértékhez.

O
a

. Az érfolyam csokken és tavolodik a névértéktol.
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Melyik varhat6 az aldbbiak kozul, ha egy adott orszag valutdja leértékelodik?

Valasszon ki egyet vagy tobbet:

O a. azinflacié novekedése
O b. azexport novekedése
U ¢ akulkereskedelmi mérleg romlésa

O d. munkanélkiliség novekedése
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Az Eurpai Monetaris Rendszerben mit tett/tehetett egy tagorszag, ha a valutsjanak gyengilésével a megengedett sav széléhez kezdett kozeledni az arfolyama?

Valasszon ki egyet vagy tobbet:

() a. Felvasérolta sajat valutdjat a kozponti valutatartalékai terhére.

LB copkkentette a kamatokat, hogy novelje a gazdasag hitelhez jutasi lehet6séget.

Kérhette a tobbi tagorszagot a parités médositaséra.

) d. Felvasarolta a tobbi orszag valutajat, és novelte a forgalomban Iév6 sajat valutajat.
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Az dllam éltal kibocsétott értékpapirok

Valasszon ki egyet:

O a. lehetnek hitelviszonyt és tulajdonviszonyt megtestesithetok is.

O

b. csak tulajdonviszonyt megtestesithetGek lehetnek.

O
o

csak hitelviszonyt megtestesithet6ek lehetnek.

O
a

sem hitelviszonyt sem tulajdonviszonyt megtestesité nem lehet.
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A jegybanknak az alapkamat emelésével az a célja, hogy

Valasszon ki egyet:
O a. visszafogja a tilsagosan gyors gazdasgi névekedést és az inflaciot.

O b. segitse a véllalatok hitelhez jutasat.

O ¢ alakossag magasabb kamatldbakon tudja a megtakaritott pénzét betétekben elhelyezni.

O d. akereskedelmi bankokat minél nagyobb profithoz juttassa a magasabb kamatlabak altal.
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Hatarozza meg, hogy a kétvény és torzsrészvény kozil melyikre jellemz6 az adott tulajdonsag
(mind a kettd, csak kotvény, csak részvény, egyik sem)!

tézsdén forgalmazhato Vélaszta:

lehet lebeg6 vagy fix kamatozast

csak a kotvény

véllalatok kibocsthatiak:
egyik sem

aru feletti rendelkezési jogokat tartalmaz | .,y 5 részvény

lejarat nélkuli mind a ketté
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Az llam fiskalis politikdjanak azok a f6 céljai, hogy

Valasszon ki egyet vagy tobbet:

b.

koltségvetési kiads megegyezzen a koltségvetési bevétellel.
a munkanélkliség minél alacsonyabb legyen.
minél tobb pénzt vonjon el a gazdasag szerepl6it6| az allami kiadasok fedezésére.

biztositsa a hosszu tavi és kiegyenstilyozott gazdasagi novekedést.




image22.PNG
Melyik feltétele az euro dvezethez valé csatlakozasnak?

Valasszon ki egyet vagy tobbet:

O a. alacsony inflaci6
O b. valuta arfolyamanak stabilitasa
O . magas egy fore jut6 GDP

) d. alacsony munkanélkiliség
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Parositsuk ossze a piacokat a funkci

a hosszui tavii megtakaritasokat juttatja el a hosszu tavi forrast igénylokhoz:| viajasztas... s

a rovid tavi megtakaritésokat juttatja el a rovid tavi forrést igénylokhoz:

Is6dl i
a mér korabban kibocsétott értékpapirok adas-vételének helye: elsodleges piac

termin piac
az értékpapirok kibocsatasakor az adds-vétel itt jon létre: pénzpiac
az Ugyletek megkotése és a teljesités idoben elvalik egymaéstol: tokepiac

masodlagos piac
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Hogyan véltozik a Forint mennyisége a gazdasagban?

A lakosség vallalati részvényeket vasarol.

A kereskedelmi bankok Forint hitelt nydjtanak a véllalatoknak.

csokken

A kereskedelmi bank Forint ellenében eur6t ad nekiink eur6pai korutazasunkhoz.
novekszik

A vallalat az euréban keletkezett bevételét arra hasznalja fel, hogy egy ausztriai beszallitojanak kifizeti a tartozasat. | o yaltozik
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Melyik ugyletre jellemz6 (forward vagy futures)?

az Ugylet kockézatat a mésik fél viseli Valasztas.
-
i futures
az ugylet csak egy bizonyos érték egész szamu tobbszorosére kothetd
forward
az eladd és a vevo nem ismeri egymast Valaszta

az ugyletek elszamolasat egy kliringhaz végzi Valaszta
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Két véllalat azonos névértéka és futamidejd kotvényeket bocsat ki, az igért névieges kamatlab is azonos.
A kotvények kibocsatasakor az varhato

Valasszon ki egyet:

O a. hogy a magasabb kockazatu véllalat kotvényeinek magasabb lesz az arfolyama.

O

b. a kotvények kockézata nem hat az arfolyamra.
O ¢ korilbeldl azonos lesz a két kotvény arfolyama.

O d. hogy az alacsonyabb kockézatu véllalat kotvényeinek magasabb lesz az arfolyama.
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Parositsa 6ssze az értékpapirokat a jellemz6ivel!

kamata az aktualis piaci viszonyokhoz igazodik: | v3lasztas.. i

tobbféle értékpapirbol képzett portfolio:

. S . kozraktarjegy
rovid futamidejd llampapir:
Kincstargjegy
az adézott nyereségb6l osztalékot fizet: résavény
4ru feletti rendelkezési jogot tartalmaz: lebegG kamatozasu kotvény

nyiltvéga befektetési jegy
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Melyik igaz az alabbi allitasok kozal?
Vélasszon ki egyet:
O a. Atorzsrészvény és a kamatszelvényes kotvény kibocsatési arfolyama mindig a névérték felett van.
O b. A torzsrészvény kibocsatasi arfolyama nem lehet kisebb a névértéknél, és a kamatszelvényes kotvény kibocsatasi arfolyam lehet kisebb és nagyobb is, mint a névérték.
O c. Atorzsrészvény és a kamatszelvényes kotvény kibocsatési arfolyama mindig a névérték alatt van.
O d. A torzsrészvény arfolyama lehet a névérték alatt is és felett is, a kamatszelvényes kotvény kibocsatési drfolyama mindig a névérték alatt van.




